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[Vraiment] Allah est Pardonneur et Miséricordieux.

[0V s JT 835w 3.199]
o \ 4
- 2 P .
4 u/J\.wo/J\ & Y Ol &
En vérité, Allah est prompt a faire les comptes.

[01 s T 3y5w 2.20]

[Vraiment| Allah a pouvoir sur toute chose.

[ 31,541 8,00 7.56]

~

4 lupdn Ea5 01 %

[Certainement] la miséricorde d'Allah est proche...

[fezdt By5m 73.19]

A °0 -~ « q
4 &S5 0da O ¥
[En toute vérité¢] Cecl est un rappel. ..

[0g05001 335w 23.100]
c% e %}
AT
.. [sans conteste] qu’une [simple] parole...
8l ple] p

[cblalt 5y 37.64]

A PR
£ imi @) ¥

... [Vraiment], c’est un arbre...

[3,231 3y3 2.69]

4 $a0 845 @) ¥

... [Vraiment|, c’est une vache jaune. ..

[ 3500 4.145]

4 JEY S 3 G & b

Les hypocrites seront, certes, au plus bas fond du Feu...




[ 390 41.33]

o 4
{% - l o & !‘ - ::“ %}
-~ -
-~ & ;wﬁ
[Vraiment], je suis du nombre des Musulmans

[ 839 19.30]

§anie b

Je suis vraiment serviteur d’Allah

[543 3,5 2.14]

4503

[Vraiment], Nous sommes avec vous.

[01 08 T 8y5w 3.19]

e © M <3 - a ¢ f
£ ALY A e 3 O B
Certes, la religion acceptée d'Allah, c'est I'Islam.

[ 539w 94.6]

41 S g oy d

A c6té de la difficulté, est certes une facilité !

(3521 Bygms 42.12]

& o) . 2%
4 e 505 1SS &) &

Certes, Il est Omniscient.

[3,831 8y5 2.156]

4 Sgerty &y B3 U 6y B

« Certes nous sommes a Allah, et c'est 2 Lui que nous retournerons ».

[t g 15.45]

4 Ogby B b BN Oy b

Certes, les pieux seront dans des jardins avec des sources.

[ Bygw 59.18]

o o °£ P G-
%M\@m\ug%

[Vraiment| Allah aime les bienfaisants.




[13-31 6y5 33.35]
@
- - ~ © L
& OLladdly feadldt O
[Certes] Les Musulmans et Musulmanes,

[191 3y 33.35]

# SLajdlhy Goaddlls B

les croyants et les croyantes,

[131 3900 33.35]

4 oG fesdy b

les obéissants et les obéissantes,

[181 g 33.35]
& oBalally ;slally &
les loyaux et les loyales,

[ 81 Bypms 33.35]
& OVplally Caalally &
les endurants et les endurantes,

[1331 6y5 33.35]
4 SRy fpasledig
les craignants et les craignantes,

[o1341 8,3 33.35]
4 Sblaziliy BAazilg

les donneurs et donneuses d'aumones,

[ 91 8y 33.35]
# OLilally feailially &
les jetinants et les jetinantes,

[ 91 3y 33.35]

4 Bl cfis sl b

les gardiens et gardiennes de leur chasteté,
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[ 81 Bygms 33.35]

4 ol i okbds b

les gardiens et gardiennes de leur chasteté,

[<13=31 8y5w 33.35]

& Ssting 1 dn g s

les invocateurs souvent d'Allah et invocatrices,

[<13=31 8y5w 33.35]

4 s s 5 o o Sl )

Allah a préparé pour eux un pardon et une énorme récompense.




Le sladyl 3¥ porte une b et il est préfixé au fuxs dans le but de créer une emphase,

appelé alors ,\5}3\ é‘)’ {lam de P'affermissement, emphase}. Exemple 3

[ eal Bygos 29.45]

4 750 dn 505 %

Le rappel d'Allah est certes ce qu'il y a de plus grand.

[6,201 890 2.221]
R

{%oﬁo//oi °//g°:¢£ Y m07 s %a ﬁ//‘y/&/}
. “ .
eg-"‘w ﬁjﬁ¢;"“’°«.f’°ﬂ""‘9}°“3

et certes, une esclave croyante vaut mieux qu'une associatrice, méme si elle vous enchante.

Remarques :

=  Ce lam ne doit pas étre confondu avec la préposition 1am portant une §;.S mais,

qui devant un pronom, porte une dsz8. Exemples :

e - PR -
S " &l 4
pour toi, a toi pour lui, a lui

pour vous, a vous pour elle, a elle

= Rappelons-nous que ce g3y aY¥ n’influence pas (ne change pas) la terminaison du

fuze. Voici quelques exemples :

[ 335 16.41]
4 S1asW 2N %

Et [vraiment] le salaire de la vie derniére sera plus grand.

[ 5Kenlt 5350 29.45]

4 750 505 %

Le rappel d'Allah est certes ce qu'il y a de plus grand.

oz

& S50 L1l b

~

Le chatiment de 'au-dela, cependant, est plus grand.
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&SO/.} ‘ é%‘

Nous avons vu le gludy) a¥, exemple :

Vraiment ! Ta maison est la plus belle.

Maintenant, si nous voulons également utiliser la particule &) dans la phrase, le lam doit
etre « poussé/roulé » vers le , puisque deux particules d’emphase ne peuvent se trouver

au méme emplacement. Pour 'exemple précédent, nous aurons :

2 A

e 0. @

a0 r P

JA")’ g O
&

!

Vraiment ! Ta maison est certes la plus belle.

= Par son départ de la position initiale, ce lam n’est plus appelé sl a¥ mais « le

A , , a0 - 2 - . .
lam depace » A.dr}ﬁ\ {:W‘ de verbe 355 : rouler -au loin- ; glissery.

»  Une phrase avec &1 et a¥ est plus emphatique que celle avec un &! ou celle avec
p ) e p phatique q )

un e‘ﬂ.

Quelques exemples pour 3l et FHESA] éﬁm\ tirés du Noble Qur’an

[ 5 Kenlt g5 29.41]

~

4 oS EoF gt Hash O3

Or [Vraiment] la maison la plus fragile est celle de 'araignée.

[ersLalt 3y5m 37 4]

& d>1g) (&@}\

Votre Dieu est en vérité unique




[01508 JT 835 3.96]

Y G _ - <8
“ < » o e B Ve s -
488G gl o arh e 3 OF &
La premiere Maison qui a été édifiée pour les gens, c'est bien celle de Bakka

[0 85 31.19]

4§ posdt Syl e S Oy

...car [vraiment| la plus détestée des voix, c'est bien la voix des anes.

[t Bygms 15.77]

0¥ - &
P p i A $/~ g l x L. - - “ %}
% =23 4 o &5? d&
Voila vraiment une exhortation pour les croyants !

[t 5350 45.3]

4 saepill 6T o5 oz b & b

Il y a certes dans les cieux et la terre des preuves pour les croyants.

[ aistt 3y 82.13]

~

€ s A NGB

Les bons seront, certes, dans un [jardin] de délice,

[y 300 82.14]

4 e i 550 515 B

et les libertins seront, certes, dans une fournaise

[0sdlalt 3y9w 61.3]

4 55383 amih &) b

...les hypocrites sont assurément des menteurs.

[ et 839 103.1-2]

%Nsddwy\d\‘ ‘j%}

Parle Temps ! L'homme est certes en perdition, ...

[eepl ) 833 14.39]

4 s foacd 501 B

Certes, mon Seigneur entend bien les prieres.




[398 5y 11.79]

€ 45 v glad 25

Et en vérité, tu sais bien ce que nous voulons.

[ 8,50 34.24]

4 b P B 5 b Jd 15 51 6 )

C'est nous ou bien vous, sur une bonne voie ou dans un égarement manifeste.

[0V, JT 835 3.62]

4 G Laad 540a Oy

Voila certes le récit véridique.

[eusit 335w 100.6]

&

35850 &3 Sy o)

L'homme est certes ingrat envers son Seigneur,

[eusit 5w 100.7]

%:CMJJ M)%o

et pourtant il est certes témoin de cela,

[ g 15.9]

Sebasisd 4 G5 S &% 256 6
> :J SN

En vérité, nous faisons descendre le rappel et vraiment, pour lui Nous sommes protecteurs.

[ 59w 100.11]

{% A j a” 33 o A& &
..ce jour-la, certes leur Seigneur sera Parfaitement Connaisseur d'eux.

[JEY1 39 8.42]

4 e aacd il Sp5 %

Et certes, Allah est Audient et Omniscient.
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Quelques exemples pour u«.é tirés du Noble Qur’an \

[01j0s JT 8y5w 3.36]

"}I\S;.U\ udj cary Ly P‘L"‘ \3 3

Or Allah savait mieux ce dont elle avait accouché ! Le gar¢on n'est pas comme la fille.

[0V s T 3y5w 3.167]

4 ragld 3 3 G Lozl Oyl B

IIs disaient de leurs bouches ce qui n'était pas dans leurs coeurs.

[0V pes T 3y5w 3.182]

oL 2
w
.9

é.&.&“e}'\.’mw‘jc&\d\j

Car Allah ne fait point de tort aux serviteurs.

[pw¥ 839w 6.51]

4 in Y 635 ol o3 ¥

...ils n'"auront hors d'Allah ni allié ni intercesseur.

[ 3y50 7.61]

4 Gl &5 5o Joeiy (S e g G ppp i e b

11 dit : « O mon peuple, il n'y a pas d'égarement en moi, mais je suis un Messager de la part du Seigneur de
peup yap g J g p g

[S1e31 8y5 7.67]

Tty 28 o2 'y s 2Pt Bt & 0% o s
§ Ga@ & 32 Jgh (505 bl g G 38 G B B
11 dit : « O mon peuple, il n'y a point de sottise en moi, mais je suis un Messager de la part du Seigneur de
[35 890 11.46]
4 UM e (I By 266 J6 B
11 dit : « O Noé, il n'est pas de ta famille car il a commis un acte infime. ...

[398 5,30 11.81]

§ i A I alall 3adeds O B
o 2 oW P o L oW o - P .
ey c'd b el 7! RS 90 O
« ... Ce qui les menace s'accomplira a l'aube. L'aube n'est-elle pas proche ? »

[ eah Bygos 29.10]

4 ol 3o 3wy ol i 350 5

Allah n'est-1Il pas le meilleur a savoir ce qu'il y a dans les poitrines de tout le monde ?




[l Bygos 29.68]

o¥
4 508U 380 25ar B T B
e so -
PO S5 T (2 O
N'est-ce pas dans 'Enfer une demeure pour les mécréants ?

[} 83 39.36]

§ i I 30

Allah ne suffit-Il pas a Son esclave [comme soutien] ?

[yt iy 39.37]

% °. - o - ,‘J‘ o/i
& alast (63 Fsm A 1 &
Allah n'est-I1 pas Puissant et Détenteur du pouvoir de chatier ?

[cs390 By 42.11]

a0 &0 - R /:. l e §/ - 0/!
{% hat® ‘ ﬁ ;&“ - /.. - - %)
Il n'y a rien qui Lui ressemble. Et c'est Lui I'Audient, le Clairvoyant.

[ 3y 43.51]

§ 53 b (o5 Y 0dag Fan Ui oJ T 038 6 )

O mon peuple ! Le royaume de Misr [I'Egypte] ne m'appartient-il pas ainsi que ces canaux qui coulent a mes pieds ?

[ U1 8,50 46.32]

4 e Pl S5 sl w3d 5 4 s B

Et il n'aura pas de protecteurs en dehors de Lui. Ceux-la sont dans un égarement évident.

[ 35w 46.34]

§ G35 i 6 Gy s o1 )

« Ceci n'est-1l pas la vérité ? » Ils diront : « Mais si, par notre Seigneur ».

[esdh 8350 48.11]

{% o o}?’ < ot L\z o - °L fo}oﬂ/
IIs disent avec leurs langues ce qui n'est pas dans leurs cceurs.
[l 8,90 69.35]
15! o P o~

Il n'a pour lui ici, aujourd'hui, point d'ami chaleureux [pour le protéger],




[ B35 95.8]

4GSt SSL W Gl &
Allah n'est-1I1 pas le plus sage des Juges ?

[pus¥t 85 6.66]

2, - 2 [
°/o°/,.o!o"
%/ﬁ Lo d
4 7~

Dis : « Je ne suis pas votre garant. ... »

[<131 8y5w 33.32]

§ed Gl Gased

A
O femmes du Propheéte | Vous n'étes comparables a aucune autre femme.
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Le verbe trilétaire

Le verbe arabe est généralement composé de trois lettres. Les grammairiens arabes appellent

ces lettres des « radicales ».

’ - s, il o« o1 5 .
Les verbes composés de trois lettres sont appelés >3 ’|ad {verbe trilétaire}.

Le verbe (&3 {Ila fait} a été adopté par les grammairiens arabes comme norme (pattern,

schéme, moule, gabarit, modele, appelé &i3) pour le verbe trilétaire.

Les noms de chacune des radicales du verbe trilétaire sont :

la 15 radicale MKJ: 5 // | 26
la 2™ radicale ;.g.;ij | &;&
la 3™ radicale {\QQ‘ AN
Exemple :
la 15 radicale m\ At
la 2™ radicale ;.g.;ij | &;&
la 3™ radicale LAY

s

Le verbe trilétaire se présentant toujours a la 2™ personne du masculin singulier au passé,

le oWl fadll, et il peut avoir pour voyelles :
la 15 radicale P S [IRAT) toujours s o
la 2°™¢ radicale W :ﬁ; soit s o 5.8 soit i

-

la 3°™ radicale LS é’ﬁ toujours ixid



Exemples :
PP w. 0% d .
= (A porte une &b sur la 2™ radicale
2 o o & d .
= & porte une §;8" sur la 2™ radicale

Y~ g7, d -
= S porte une 4i surla 2" radicale

<

Pour les verbes ci-dessus, les 1 et 3™ radicales &SI 3¥5 &S £y portent une b,
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Caractéristiques spécifiques de la 2" radicale - 2~ du verbe trilétaire arabe

. N L, .. d . . ~ ,
Maintenant, les mémes caractéristiques concernant la 2" radicale doivent étre observées

lorsque le verbe trilétaire est mis au présent }@L;a.ﬁ\ Jadl\ {le verbe au présent}.

Il est 4 noter que :

la 2™ radicale Z\QQ\ :ﬁ./s portera inad soit AR soit bo

D’une certaine maniere, nous pourrions dire que dans le verbe trilétaire, « toute I'action se

situe au niveau de la 2™ radicale ». Tout ceci est joliment dit dans les vers suivants :

Quelle est I’énigme de ce poéme ?

~

2/, }3.
o &2 °
S

Pouvez-vous vraiment saisir ce que signifie ce poéme ? Essayez de le mémoriser.

~
(=]
w 7, }..~

Un fatha [changera pour| un damma

a changera pour u
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Un fatha [changera pour] un kasra

a changera pouri

Un fatha [restera] un fatha

a restera a

w 7

- - 3“ /0:
Un damma [sera toujours] un damma

u sera toujours u

) 7
e’@ }:Ms
z

Un kasra [changera pour] un fatha

i changera pour a ou

OGS
e
un kasra [restera] un kasra

irestera i



Groupes

1. Sile verbe au W [Jadll porte une dd sur le 2% radicale, il peut alors changer

au fladlt Jadh

2! adl @w‘ adl!

[

2. Sile verbe au 2W Jadll porte une & surle 2"

radicale, il restera inchangé au

Eolast Jadht

P Jadl g yladdl fad
. Lo ’ u-u Ex. : a5 eji.,

3. Sile verbe au 2W Jadll porte une 5328 sur le 2" radicale, il sera de 2 sortes au

Eoladt Jadht

2! Jadl @w\ |ad))
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La conjugaison du verbe au présent

‘@”\“;x

Signe affiché L’agent Suffixe Préfixe*  Le verbe au présent

s
|
\
%
\ g%
HN
o
‘o
—
o
% Y%
o
-\
[ e\
=

Il est toujours latent -

. latent (caché) Jécris
57, w o 3 s 25 507
e | e / A A
Il est toujours latent - o
8 latent (caché) Nous écrivons

“d o 3 2 i°/ 2
L) Il peut étre présent S """gi

= &
. dans la phrase latent (caché) I écrit
o ) S0 Gt OLES 74
(A | ol &
Duel alit du duel Lui et lui écrivent
: sl 3y ST
_ CHN _ 9 & ,
Pluriel wa du pluriel IIs écrivent
wd 8 Zo 4 & :o <
= Il peut étre présent 5 /
dans la ph B =
8 ans fa phrase latent (caché) Elle écrit

> 2

o (% EY v A%
o =) A oLz L2
, :

(uaj\) f ol ) ’

Duel alif du duel Elle et elle écrivent
2 o w02 g2 2 ,ei°, ‘,.)
e ) b yaaill O 54 ) N S

O S G

Invariable Nin du féminin Elles écrivent




Signe aftiché L’agent Suffixe Préfixe®  Le verbe au présent

“ @7 R 2o & 5 32 < < 32
) e d ool
Il est toujours latent = )
: latent (caché) Tu écris
. G aye Aogf A _ %%
o ) =) Al o (FC3]
(Al o &
Duel alif du duel Toi et tol écrivez
. wso Z 0882 2 ° }32
o 6/\9\.0.7;“ 39 0}4’&: ".'u\
. 9 s _ 9 < o
Pluriel wa du pluriel Vous écrivez
“d P-4
Lo . o
(< ¢ o <
. Tu écris
. Segqy A ogf Y _29%
o ) =) A oLz L)
(AN o )

Duel alif du duel Toi et toi écrivez
3.0 PR TR 3% s 3%%
& ) 5wl ()55 ) / : &850

(6] (8] (&)
Invariable Nin du féminin Vous écrivez

Remarques :

LI bL;a.éJ‘ a5 {Le signe du présent} vient sous la forme des préfixes

—_—n

S o o

» Pour mettre a la forme négative le verbe au présent, la particule ¥ appelée go..!\ S

da de la négation - L2 ¥y est placé devant lui. Exemple :

oS

o
3

3\

ELE Y

Pe

®

La fille ne lit pas



= Le sens du futur est également contenu dans le i)uﬁ\ Jadl\, en préfixant au verbe

I'un des deux suffixes prévus a cet effet, appelé Ju;.»‘s\ iﬁf :

<.
o~ o

S gz

lointain proche

Exemple :
Il 5 B

L’éleve écrira

@ >
uw m
‘ “
. - . -

L’éléve va écrire

. . . s, °% s ’
=  Pour exprimer une action envisagée, le mot 48 est placé devant le verbe au présent,

par exemple :

a5 J) Cadl 48
Je dois aller chez lui

) 35 36
.

. s
7Tz

FElle doit lui écrire
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Olddl Oladl!

Il reste inchangé dans tous les

modes.

ieasdl Jwayy

3 3 -
Ol g andy AANE

°
.
e

o0 G o, . PN
Sl a5y dai OIS

o531

3l of i e dlst

OLAL
-
PRSI
rs s 0
Ly &)
PRI
2% o
Lad; o
.
B0 F3 w0 -, jg,«"~i
g;:'!'“J"a“/ § st gs"““" ‘—"J,

Jeb oy Jon B 08N e
38

(o Joih oo 1Lz J

Jeb g3 Yon B 05 e

LAk
A%
a3

Bl i s e dou




i death el a2 G
3£ gy B B o) e

al
o Pd
0 % 0o
g ,
w“auj
o % %
- 4 s 0
M&H
P ]
IR f; R - N e
N T T
£ pA E/W// . 04
"
Jebb o) Jou (@ ) (e

2%
5
b.a-h
A
.
N0
95
g..db

2
Z 88 g 70 & po - & .
Ogrd s oo sl

T Rp—
~
-~ 9%
- .

i Jeath el A
Jeb ¢y Jh B 01 e

2

loh Jotih oo B35 By

Je ¢ Jh B 01 e
e (g8 it T 30
Jeb o) Y B 05

«a
‘o

%




Jeb o s 9 055 ke

°/
, 0L 1%
O-Aub
"
°
-7

o
5 A e 831 05
e o3 Yoo B il e

CAd
3
bl ]

A
Z 2 8 B8 7 2 m0 7 A .
Ugry s e dleld

Lads
AL
a3

2
Zz 28 87 2 om0 7 2 .
Uy s e alsld

[ oy
——n\

Retour a I’index



Conjugaison des verbes sains

-

Bl Sgiid

Hoso Lt o C.Jo) f/‘ éj}‘u‘ o108
J3all RYe[ p3kasll

ne fera pas || n’a pas fait | ne fait pas | doit faire 7 : |
2(°a% | 2
Eoladlt| ol K S Y| AN ey | B | Eladl | el

- .: ° .: > > 24 .“ }d

%
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N
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3

b
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Y
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Ime

AN
b
Vv
c
b
£
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~
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Conjugaison des verbes sains

Bl Sgiid

-

L e | <P oad

Hoso Lt o C.Jo) f/‘ éj}‘u‘ o108
J3all RYe[ p3kasll

ne fera pas || n’a pas fait | ne fait pas | doit faire 7 : |
2(°a% | 2
Eoladlt| ol K S Y| AN ey | B | Eladl | el

C
3} N
C
\%
\Y
-
C
‘{) A
‘5.
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{
v
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b
\{'\\
(N
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S
°
\
>
\
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o

A
&
b
v
v
3
b
1

C
!
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!
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(
!
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=
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©
£
fof:

S | | > Syl | Sy &l
< B
< Gad | > (o) | O eS| B
< | | > i) | gy o5

Ime

AN
P
N
Vv
{ ¥
‘{}:
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:
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[ 3
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!
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Conjugaison des verbes sains
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53l sicasdly jiiadd

jicasd
(source, original)

nom d'action

2 ° °
il s
interprété en tant que ydeadl!

Slats fylas fad + 81 = J5aad1 jiadd)

En francais, il est parfois appelé « nom verbal ». C’est un nom provenant d’un verbe mais

ne servant pas de verbe dans une phrase.

Iy a deux types de jdwas en frangais :

»  [’infinitif,

= e participe
Nous ne verrons ici que l'infinitif.
L’infinitif

C’est un verbe qui prend la fonction d’'un nom dans une phrase, tout en portant le sens du

verbe mais sans valeur temporelle. Exemple :
Apprendre I'arabe est le but de Muhammad.

« Apprendre » a la fonction de sujet dans cette phrase.



Muhammad veut mémoriser le Qur’an.

« Mémoriser » a la fonction d’Objet Direct dans la phrase.

Nous pourrions alors dire que 'infinitif est un « verbe-nom ».

= [l peut étre assimilé a un nom parce qu’il peut avoir la fonction de :

» Sujet

» Objet d’'un verbe
» [l peut étre assimilé a un verbe parce qu’il :
» Exprime une action

» Peut avoir un Objet

Un infinitif peut étre le sujet d’un verbe ou un objet (d’'un verbe). Il peut étre gouverné par
un adverbe ou une préposition. Si I'infinitif est un verbe transitif, il peut avoir un objet.

Lire les exemples pour voir comment sont formées les propositions infinitives en arabe :

<]

I3l sadd

8
FzRr 80
équivalent a un nom

Exemples et analyses :
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Il a mis ACTY Il a trouvé S
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Il est tombé é’ I est arrivé Y
5 d-3
A2
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Il a accordé e g’j Il a promis :\_&j J S ‘
7

Il s’est arrété ;‘33
Il a pesé b}j

I1'a dormi é\; 11 est venu S Ila dit ‘3\3

Il a été effrayé ;}\; Il a vendu i\j Ilaété b\f

Ila été préta s@ Il a voyagé 3\_;, Il s’est levé éé

Il a cessé de JB Ila vécu ;;g\; Il a rendu visite 3\3 1. .
<2 ;5 N

Il a voulu (S\j) ;._\_:-3 Il a été absent Q\:g Il a gotté 5\3

Il a mesuré J\f 1l a fait le tour ;j\L

Il a augmenté 5\3 Il a jetiné é\_"o

Il s’est repenti G

Il a oublié S Ilavu ‘5?3 Il a marché s Il a invité &3

Il a conservé

1l a interdit

Il a couru

Il s’est lamenté

Il a craint [;é;_, Il a ceuvré Il a traversé @3 Ilalu ‘j\s’
Il a rencontré - :/ Il a pleuré QS; Il a effacé (99
Il est venu (g\}) kSﬁ Il a pardonné L&_/;

Il a abreuvé ‘52_:0 Il a espéré \5.3

Il a construit

Il a guidé

Il a plié

Il a repassé

A conjuguer : (§3x3) (Ilaacheté

Il a conservé

Il a passé
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Le verbe incomplet (ou déficient)

C’est le verbe qui n’a pas de jsb (sujet) et

qui aura a la place un 4 etun g Ex. :

Le verbe complet

C’est le verbe qui a un Jet (sujety avec ou

sans (Complément d’Objet,.

O Egaly O Le verbe intransitif aura un jsb
Le verbe transitif aura un 4 Jgés + jsb
} @ } O o
E g PY-i]
7
3

w:O}‘/qO#‘

7

20 @ 2O
cf}dﬂ /\

Le verbe irrégulier (faible)

C’est le verbe qui a dans sa racine une

f\.l.c :JJ;- {lettre défectueuse} :

(N-¢-3

Le verbe régulier

C’est le verbe n’a pas dans sa racine de

2\.1.9 :ﬁf {lettre défectueuse} :

(N-¢-3
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Le déficient

cﬁiﬂ i}:.ni

Ex. :

;g‘?“:’._‘_g*;“
35— i3

1. Siles 17 et 3™ radicales sont des lettre faibles, le verbe est appelé :53}1«3\ :,a...::.l.":/’w f.

Exemple : & — ».533

-

2. Siles 2°™ et 3™ radicale sont des lettre faibles, le verbe est appelé :}3}1@3\ il “, I

Exemple : (s 3§-1 — &5

Le concave

®

o 8(-0 8
A[l !..”
<

Ex. :

o
E3

B
|
c‘\
G

L’assimilé

g\.éj\ f}.&ﬁ

Ex. :
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Hamzé Réduit (sourd) Sain
[laun §%a danssa [l n’a pas de &4 dans sa [l n’a pas de &4 danssa
racine. racine. racine.
Les 2™ et 3™ radicales Les 2 et 3™ radicales Les 2 et 3™ radicales
ne sont pas identiques. sont identiques. Ex. : ne sont pas identiques.
cfefe T e
43+ =1

o}o ‘}00‘

3

ew‘ - B .:/‘),o} - %w‘ ),o} -~

7

Le hamzé du Lam Le hamzé du 3ain Le hamzé du Fa

Ex. : Ex. : Ex. :
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